KOHKVYPCEH TECT IIO0 MATEMATUKA

3a nmocrbnBane BbB BTV ,,Tomop Kabaemkos*
20 ronuum 2009 r.

BapuauT Ne3

KoukypcHusit rect mo maremaruka 3a nocronBane BB BTY ,, Tonop Kab-
JIemKkoB* ce cwcrom or 20 3amayum ¢ m3bupaem orroBop m 10 3amaum cbC
cBODOOIEH OTTOBOP.

Bpewme 3a pabora — 150 MmuHyTH.

3a Bcgka or caeasaimngure 20 3agadn X e orfensizan BEPHUSAT OTTOBOP.

OneHgaBaHe Ha BcdKa oT ciaensarnure 20 3amadmn:

3 Touyku IIpU OPaBUJEH OTTOBOP
1 Touka npu HeoTbensi3aH OTrOBOP
0 Touykn IIpHU. I'PENIEH OTTOBOP
2024 3b° — ab
e CroitHOoCcTTa Ha M3pasa y mpu a=0,1 u b=—1 e
a* —ab
2,88 412 3,12
0 ) ) )
U U 0,11 1,01 0,11

o PemenusTa nHa ypasuenuero 27°+ (z — 1)(x +3) =z2(3z +1) ca:

1

[]1 n -3 X 3 []0 = -3 []1
e 3a pemenuero (r;y) Ha cucTeMaTa r—dy =0 € B cuia:
p Y 20 +y =9 )
Xz+y=5 r+2y=-2 Je—-2y=1 ]2z —y=-1



Ha Komko e paBHO IIPOM3BEEHNETO OT KOPEHUTe Ha ypaBHeHmeTo 12+ 4x —5 = 0:
[]1 []-4 X -5 [15

1 7 1
Ako T+ —=-, o P+ = =
x 2 x?

41 7 49
X = O 0 07

Kopenure ma ypasaennero 12+ 4x —a = (0, KbIETo a e ImapaMeTbp, Ca PaBHH
npu:

[Ja=14 Xa= -4 [la=1 [Ja=-1

Hait-mankaTa crofiroct Ha dynkmuara y = 22 — 2x — 3, x€(—2;2), e

[]-3 []-2 L]o X —4

Koit uaTepBan cbabpka KOpeH HA ypaBHeHUETO +/3r + 1 =4:

[J (—o0;5) U] (5;10) X [5:10) [] (10; +00)

Koe ot unciaTa e Kopen Ha ypaBHeHuero 77+ 7 7 =2:
X o

[]-1

[]1

[ | ypaBHenmeTo HaAMa KOpeHU

Pemennara Ha HepaBeHcTBOTO 5~ ° < 25 ca ywmciaTa OT WHTepBaJja:

[] (—o0; -2) [ [0;2] X [-2; +o0) [ 25 +00)
log; é + log; 2—15 =

3 X -3 O 5 04

Ha koJIKO € paBHa CTOMHOCTTA Ha IpOM3BOAHATA Ha byHKmuaTa f(1) = 1 — — —22*
x

mpu x =1:
[] -4 [Jo [12 X -5

cotg 23w
i

[
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. 2 :
e Axo sinx+cosz=m u 0 <m< 50 TO Ha KOJIKO € PaBHO Sin 2z :
[] 2m? X m?—1 []2m Clm?+1
s
e Haii-mankara croiiHocT Ha dyHKIMaATa Y = cos2x, x € [0; 8}, € paBHa Ha:

mf oY = . 0y

e Ha xo/KO € paBHO JMIIETO Ha PAaBHOCTPAHEH TPUBLIbJIHUK C PAAMyC HA BIKCAHATA
OKPBIKHOCT 2:

[]4v3 X 12v3 V3 [116v3

e B npaBobI'biieH TPUBIBIHUK KATETUTE Ca C AbjkuHU 6 u 8. [bikunara HA Menu-
aHaTa K'bM I[IO-IOJIEMUS KaTeT €:

(15 X 2v13 [J4 (138

e 3a AABC e mameno BC =4, 4BAC = 30°. Ha xonko e paBeH pafuyChT HA
ommcanara 0koyio AABC OKpBbXKHOCT:

X 4
[]4v2
[]2

[ ] He Moke ma ce ompemenu eIHO3HAYHO

e Toukara () e mpeceyHaTa TO4YKa HA AumaroHanuTe Ha ycnopemumka ABCD.
Bpoar nwa TpwbIMbIHWIUTE, BCUYKM BELPYXOBE HAa KOUTO Ca U3MEXKIY TOYKUTE

A, B, C, D, O, e paBeH Ha:
[]6 X 8 []10 []12

e Ot kyTud, chabpxkaia 6 6enu u 4 yepHU TONKY, 10 CIyYaeH HAYUH C€ BALAT JIBE.
BeposaTHocTTa NBETE M3BAMEHNM TONKYU Ja Ca OT €IWH I[BAT €:

1 48 12 42
U3 g L 5% X 5




OnensaBaHe Ha Bcsgka oT caeaBargure 10 3azadmn:

6 Toukmu Ipu BEPEH OTTrOBOP
0 Toukn [pu rpeiieH ujau HeoTOeJ/si3aH OTTOBOP

5x + 2

xr —

e Pemennara Ha HEPAaBEHCTBOTO <4 ca 4yuciaTa OT MHTEpPBAJA:

Orrosop: [—6;1)

e BposT Ha koperuTe Ha ypaBmeHmero |z’ + 8| = b, koraTo mapamMeTLpbT b € OT
unarepsana (0;5), e:

Orrosop: 4

e Pemenuara na ypasmenumero 4% — 3.2 +8 =0 ca:
Orropop: x =1mx =2

e PemenusTa Ha HepaBeHcTBOTO log, (7 —1) <2 ca:

Orrosop: x € (1;17)

-4
e Axo (7;y) e pemenne Ha cucreMaTa 2;347 0 — + 7 € PaBHO Ha:
Otrosop: —
P73
, -9
e ['pammmara lim ———— e paBua Ha:

t—3 32 —5r+6

Orrosop: 6

e 3a AABC e mameno BC = 8, AC =5, SBCA = 60°. Ha xonko e paBHa

IobixkuHaTa Ha ADB:

Orrosop: 7

o Jlanena e okpbxuOCT k ¢ mertsp O u paguyc 6. [Ipes Touka M, Ha pascrosHue
10 or O, ca npekapasu gonuparenante MA u MB kbm k, karo A u B ca
or k. Ha xonko e pasma AB :

Orrosop: 9,6

e IIpaB KpbroB UINHIBP UMa PALUYC HAa OCHOBaTa 3 u BucodnHa 8. JIlmameTsbpbT HA
cdepara, OmMcaHa OKOJIO IIMINHIBLPA, €:

Orrosop: 10

e Kyowr ABCDAB;C1D, uma pu6 ¢ goixuna 1. Toukatra M e cpemara mna AB,
Toukata N e cpemara Ha AD. Jlumero na AMNA, e paBHO Ha:

3
Orrosop: 3



